



Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2

Název veřejné zakázky:

Monitor vitálních funkcí do prostředí magnetické rezonance

Druh zadávacího řízení: otevřené řízení, zjednodušené podlimitní řízení

Režim veřejné zakázky: podlimitní

Předmět veřejné zakázky: dodávky

Zadavatel: Nemocnice Pardubického kraje, a.s.

Sídlo: Kyjevská 44, 532 03 Pardubice

IČO: 27520536

V Pardubicích dne 15. 11. 2024

Výše uvedený zadavatel v souladu s ustanovením § 98 č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, sděluje následující vysvětlení zadávací dokumentace vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce.

Dotaz č. 1

Zadavatel v příloze - Technické podmínky požaduje:

Magnetická odolnost min. 30 000 Gauss

Bude zadavatel akceptovat magnetickou odolnost 5 000 Gauss?

Odpověď

Zadavatel navrhované řešení uchazeče neakceptuje a trvá na stávajícím znění technické specifikace. Magnetická odolnost je jedním z klíčových, bezpečnostních parametrů pro všechny zdravotnické prostředky nacházející se v prostředí magnetické rezonance. Monitor se bude nacházet v blízkosti gantry, kvůli přenosné koncepci musí být monitor nemagnetický, aby nedošlo k poškození MRI.

Dotaz č. 2

Zadavatel v příloze - Technické podmínky požaduje:

Bezdrátové měřicí moduly s dobou provozu min. 11 hodin

Bude zadavatel akceptovat bezdrátové měřicí moduly s dobou provozu: EKG 4 hodiny a SpO2 10 hodin?

Odpověď

Zadavatel navrhované řešení uchazeče neakceptuje a trvá na stávajícím znění technické specifikace. Měřicí modu EKG s dobou provozu 4 hodiny nevydrží ani standartní osmihodinovou pracovní směnu.

Dotaz č. 3

obracíme se na vás touto cestou s žádostí o vysvětlení zadávací dokumentace.



V bodě 3 zadávací dokumentace stanovil zadavatel předpokládanou cenu za položku „Spotřební materiál na období 8 let“ ve výši 1.584.720,- Kč bez DPH, přičemž zároveň stanovil tuto cenu jako maximální a nepřekročitelnou.

Jako vážný dodavatel požadovaného řešení vč. spotřebního materiálu, jsme při současném cenovém vývoji – růstu výrobních nákladů a tím i výrobků samotných - na základě informací od výrobce nuceni konstatovat, že za tuto cenu nejsme schopni požadovaný spotřební materiál dodat.

Dotaz:

Neuvažuje zadavatel, v reakci na výše uvedené, o změně zadávací dokumentace tak, že by upustil od nejvyšší přípustnosti a nepřekročitelnosti předpokládané ceny položky „Spotřební materiál na období 8 let“?

Odpověď

Zadavatel navrhované řešení uchazeče neakceptuje a trvá na stávajícím znění technické specifikace. Na základě průzkumu trhu považujeme původně stanovenou cenu za dostatečně vysokou.

Oddělení veřejných zakázek
Nemocnice Pardubického kraje, a.s.